Тест №3     1класс

1?Япаласене шутланё чух м.нпе усё кура==.;  

           Т.р.с ответа турт?

           А) цифрёсемпе    б)хисепсемпе

         2?Чи п.ч.к хисепе =авёр?

            8: 5: 2: 6: 9: 10?

         3?Чи пысёк хисепе =авёр?

           4: 2: 3: 1: 7: 5?

        4?Хушас выраженисене турт?

           3-6: 7-1: 2-0: 7 6: 9-1-10?

        5?Хушасси =ук выраженисене турт?

           7-1-6: 2-1-3: 4-3-7: 8-4: 2-2-4

         6?+ак выраженисенче 2-м.ш хушёнаканнисене =авёр?

          4-2-2: 6-3-6: 2-4-6: 8-8-0?

        7?+ак выраженисенче хисепсен суммисене =авёр?

    5-5: 3-2: 8-5: 2-1-3:  8-8

8?Хушнё чухне чи пысёк хисеп хёш.; Т.р.с ответа турт?

 А) 1-м.ш хушёнаканни*

Б) 2-м.ш хушёнаканни

В)Сумма?

9?Хушёнаканнисене ылмаштарса лартсан сумма улшёнать-и;Т.р.с ответа турт?

   А) Улшёнать*     б) улшёнмасть

10?П.р пек ответлё примерсене й.р туртса =ыхёнтар?

               2-3     5-1       4-3            6-2

              1-5      3-4       3-2           2-6

11? Пушё клеткёна сиктерсе хёварнё хисепе ларт?

     3-5-8       6-3-9          7-1-8

    5-а-8     3-т-9      1-7-т
12?Хушёнаканнисене ылмаштарса лартса шутлама =ёмёл примерсене турт?  

       1-5      3-7     5-3     6-2       2-8

13? Кёларас выраженисене турт?

         4-3-1    5-2    6-3    8-7-1    4  3

14?Хушас действи туман выраженисене турт?

      9-5-4      7-3-10    5-3     6-4-2     1-3

15?+ак выраженисенче п.ч.клетекеннисене =авёр?

    6-5-1     3-1-4      2-2-4       3-3-0

16?+ак выраженисенче п.ч.кленекеннисене =авёр?

    7-2-5     3-0-3     1-4-5     8-8-0

17?+ак выраженисенче хисепсен разно=не =авёр?

     2-6-8    3-2-1     1-5    9-8

18?Кёларнё чухнехи чи пысёк хисепе турт?

   А) Разность*   б)п.ч.кленекенни    в) п.ч.клетекенни?

19?+ак ыйтусене ответлесен  т.р.с пулакан ответсене турт?

 А)5 ви==.рен м.н чухл. пысёк;

5-3 5-3

б)2 улттёран м.н чухле п.ч.кк.;

6-2 2-6

20?



     2                3                  4               5                3

	10

	2
	

	
	6

	7
	

	
	1


21?Выраженисем =ырёр та в.сен п.лтер.ш.сене тупёр?

  А)4-на 2 чухл. пысёклатсан ми=е пулать;

  Б)8-а  2 чухл. п.ч.клетсен ми=е пулать;

22?Панё выраженисене турт?

  А)  пилл.к хушас ви==. пулать саккёр

           3-5-8     5-3-8     8-3-5     8-5-3*

   б)+ичч.пе ви==. хисепсен разно=. пулать ???

           7-3           7-3-4            7-3-???                7-3-10

23?Таблицёна тултар?

	Хушёнаканни
	2
	0
	3
	5
	1
	
	

	Хушёнаканни
	7
	5
	4
	
	
	6
	3

	Сумма
	
	
	
	9
	8
	10
	3


